

ПАТРІОТИЗМ – ГЕНЕТИЧНЕ ПОЧУТТЯ УКРАЇНЦІВ ТРАДИЦІЙНЕ І НОВЕ У ВИХОВАННІ

Одним із напрямків реформування сучасної освіти в Україні є національно-патріотичне виховання юних громадян. Першорядного значення набувають завдання відродження національно-етнічного самоусвідомлення дітей і молоді, формування почуття національної гідності, повага до своєї історії, національних і державних символів.

Автори розповідають про традиційні та нові форми у вихованні, що застосовуються сьогодні сучасними вчителями, зокрема у їхній школі.

Ключові слова: національно-патріотичне виховання; національно-етнічне самоусвідомлення; формування почуття національної гідності; гурткова робота, флеш-моб.

Становлення української державності, інтеграція у європейське і світове співтовариство, відмова від тоталітарних методів управління державою і побудова громадянського суспільства передбачають орієнтацію на Людину, націю, пріоритети духовної культури, визначають основні напрями реформування навчально-виховного процесу.

У вирі подій сьогодення чи не пропускаємо ми головне, чи помічаємо „дрібниці”, з яких все починається. Давайте подумаємо разом, з чого починається Батьківщина? Мабуть з любові до рідної землі. З чого починається невичерпне почуття патріотизму в українців? Переконані, що це почуття нам передається генетично, інакше як можна пояснити той факт, коли навіть школярі долучаються до волонтерського руху:

збирають кошти та продукти харчування на підтримку українських солдат на сході нашої держави; організують збір речей для дітей, що є внутрішньо переселеними; беруть участь у різних флеш-мобах на підтримку України.

Ось вони, ті зернятка з яких проростає справжня любов до українського, до рідного, до найдорожчого – любов до Батьківщини.

Учні ЗОШ І-ІІ ступенів с. Дзвиняч Заліщицького району Тернопільської області також є активними учасниками волонтерського руху, долучаються до різних акцій, що спрямовані на підтримку нашої армії, а головне – є патріотами своєї Батьківщини. 4 вересня, в рамках «Тижня Незалежності», в нашій

Педагогіка
школи

УДК 37.035:172.15(477)

Любов ГАГАЛЮК

Директор ЗОШ І-ІІ ступенів с. Дзвиняч, Заліщицький район, Тернопільська область

Оксана КОПИЧИНСЬКА

Заступник директора з НВР ЗОШ І-ІІ ступенів с. Дзвиняч

Наталія ТЕСЛЮК

Педагог-організатор ЗОШ І-ІІ ступенів с. Дзвиняч

Директор школи, ліцею, гімназії № 4-5'2015